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INTRODUCCIÓN

El presente estudio cuantitativo realiza una 
medición sobre el estado de ánimo de los 
ecuatorianos a causa de la crisis sanitaria que vive el 
país por el Covid-19, que se ve reflejado en el cambio 
de actividades diarias. La actual crisis sanitaria generada 
por el Coronavirus ha puesto a prueba la capacidad de 
gestión de las autoridades nacionales y seccionales. En 
algunos casos la gestión ha sido positiva y en otras fatal, esto 
ha ocasionado que la ciudadanía no se sienta representada por 
los actores políticos. También consideramos temas 
coyunturales como el nivel de aceptación de la Asamblea 
Nacional y otras instituciones como la Fiscalía respecto a su rol en 
esta Pandemia. Finalmente mostramos el aporte de los medios de 
comunicación nacionales e internacionales, como el papel de 
organismos internacionales y actores de la sociedad civil. Sin duda el 
objetivo del presente estudio es contar con datos reales sobre los 
distintos temas expuestos con anterioridad.



Ficha metodológica

Diseño de Investigación

Población en estudio

Diseño muestral

Selección muestral

Instrumento de medición

Fecha de campo

Desarrollado por

Financiamiento

Estudio cuantitativo, sobre la base de entrevistas online a través de un panel representativo con 
cobertura nacional.

Público en general, hombres y mujeres mayores de 16 años, pertenecientes a distintos grupos 
socioeconómicos del país 

- Diseño No probabilístico. Se realizó un total de 2000 entrevistas estratificadas aproporcionalmente 
por las variables de Género, Edad y Ciudad residencia.

- Con el objetivo de proyectar resultados, la muestra fue ponderada de acuerdo con el peso real de 
cada segmento: Género, Edad en la población cibernauta del país.

- Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel 
de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020

Selección en base a un panel online con una tasa de respuesta del 70 %. 
El panel utilizado corresponde a la empresa Pulso Ciudadano Investigación & Estrategia

Cuestionario de 5:12 minutos de duración promedio.

Realizado entre el 13 al 15 de mayo 2020

Este estudio ha sido elaborado en su totalidad por Pulso Ciudadano Investigación & Estrategia.

Estudio financiado en un 100% por Pulso Ciudadano Investigación & Estrategia.



*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.

¿En qué medida sigue la información sobre el Coronavirus a 
través de televisión, radio y periódico?
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¿En qué medida sigue la información sobre el Coronavirus a través de 
  noticias por Whatsapp, Facebook, Twitter, Instagram?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo se siente Usted en este momento?

Información sobre el Coronavirus
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Qué sentimientos le genera esta situación de cuarentena?
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14% 33% 34% 38% 39% 18% 13% 25% 30%

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿En qué ocupa la mayor parte de su tiempo en esta situación de cuarentena?

Información sobre el Coronavirus

80

70

60

50

40

30

20

10

0

TELETRABAJOPASO TIEMPO CON 
MIS FAMILIARES

VEO TELEVISIÓN,
PELÍCULAS

O VIDEOJUEGOS

ESTUDIANDO Y/O
APRENDIENDO
ALGO NUEVO

REDES SOCIALES HAGO EJERCICIO
FÍSICO
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿En qué tiempo cree Usted, que el mundo volverá a la “Normalidad”?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo ve la emergencia sanitaria en un mes?

Información sobre el Coronavirus
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo cree que la emergencia sanitaria afectará a la economía nacional?

Información sobre el Coronavirus
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño de Lenín Moreno (Presidente) frente
a la actual emergencia sanitaria?

Percepción Política
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Lenín Moreno tiene un buen Gabinete de Gobierno?

NO SI

95%

5%

Percepción Política

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño de Otto Sonnenholzner (Vicepresidente)
 frente a la actual emergencia sanitaria?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño de la
Diana Salazar (Fiscal General de la Nación)?

70

60

50

40

30

20

10

0

7% 23% 33% 37%

Percepción Política
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



Si, vela por nuestros derechosNo, vela por nuestros derechos

¿Cree Usted que la aprobada "Ley de Apoyo Humanitario" 
cuidará a la economía del país?

NO SI

87%

13%

Percepción Política

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño
de la Asamblea Nacional frente a la actual emergencia sanitaria?

Percepción Política
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de Quito Jorge 
Yunda frente a la actual emergencia sanitaria?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecta de Pichincha Paola 
Pabón frente a la actual emergencia sanitaria (Percepción Quito)

Medidas Gubernamentales
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MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcaldesa de Guayaquil 
Cinthya Viteri frente a la actual emergencia sanitaria?
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MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecto de Guayas Carlos Luis Morales 
frente a la actual  emergencia sanitaria?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño de la Alcaldesa de Ibarra Andrea Scacco 
 frente a la actual emergencia sanitaria?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecto de 
Imbabura Pablo Jurado frente a la actual emergencia sanitaria?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de 
Babahoyo Carlos German frente a la actual emergencia sanitaria?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecto de 
Los Ríos Jhonny Terán frente a la actual emergencia sanitaria?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del 
Alcalde de Rumiñahui Wilfrido Carrera frente a la actual emergencia sanitaria?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecta de Pichincha 
Paola Pabón frente a la actual emergencia sanitaria?(Percepción Rumiñahui)
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de Guaranda Medardo 
Chimbolema frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecto de 
Bolívar Vinicio Coloma frente a la actual emergencia sanitaria?
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de Ambato 
Javier Altamirano frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecto de 
 Tungurahua Manuel Caizabanda frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de 
Riobamba Napoleón Cadena frente a la actual emergencia sanitaria?

70

60

50

40

30

20

10

0 12%
38% 26% 24%

Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecto de 
Chimborazo Juan Pablo Cruz frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de Manta 
 Agustín Intriago frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecto de 
Manabí Leonardo Orlando frente a la actual  emergencia sanitaria? (Percepción Manta)
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de Portoviejo 
Agustín Casanova frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecto de Manabí 
 Leonardo Orlando frente a la actual emergencia sanitaria?(Percepción Portoviejo)
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de Tulcán 
Cristian Benavides frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecto de 
Carchi Guillermo Herrera frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de Latacunga 
Byron Cárdenas frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecto 
 Jorge Guamán frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño de la Alcaldesa de Esmeraldas 
Lucia Sosa frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecta de Esmeraldas 
Roberta Zambrano frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de Tena 
Carlos Guevara frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecta de 
Napo Rita Tunay frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Alcalde de Santo Domingo 
Wilson Erazo frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño del Prefecta de Santo Domingo 
de los Tsáchilas Johana Núñez frente a la actual emergencia sanitaria?
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Percepción Política

MUY BUENO BUENO MALO MUY MALO

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño de los Medios de Comunicación 
Públicos y Privados Nacionales frente a la actual crisis sanitaria interna del país?
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Percepción Medios de Comunicación Nacionales

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño de los Medios de Comunicación
Públicos y Privados Internacionales frente a la actual crisis sanitaria interna del país??
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Percepción Medios de Comunicación Internacionales

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño
del Sector Empresarial frente  a la actual emergencia sanitaria?

Percepción Sector Empresarial
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el apoyo de las universidades frente a 
la actual emergencia sanitaria?

Percepción Universidades
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el desempeño de los
actores políticos frente a la actual emergencia sanitaria?

Percepción Actores Políticos
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Cómo califica Usted, el apoyo de los Organismos de 
Cooperación Internacional frente a la actual emergencia sanitaria?

Percepción Organismos Internacionales
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



¿Considera que el paquete de medidas económicas es beneficioso para el país?

Percepción Nuevas Medidas Económicas
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



Edad y Nivel de Instrucción Formal

28% 36% 25% 11%

28 a 39 años

40 a 51 años

52 a 65 años

16 a 27 años

2% 17% 60% 21%
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*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.



Género

49%
Hombres

50%
Mujeres

1%
OTRAS

*Muestra 2000 encuestados, margen de Error +/- 2,9 %, bajo supuestos de aleatoriedad simple, nivel de confianza del 95% y varianza máxima de los estimadores. Mayo 2020.
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